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ภาคผนวก ง 
คาเฉลี่ยความสอดคลองระหวางขอคําถามกับจุดประสงคการเรียนรู 
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ตารางผนวกที่ ง1   คาเฉลี่ยความสอดคลองระหวางขอคําถามกับจุดประสงคการเรียนรู           
   เร่ืองสาเหตุและผลกระทบของสงครามโลกครั้งที่สอง 
 

คะแนนความคิดเห็นของผูเช่ียวชาญ 
วัตถุประสงคการเรียนรู 

ขอ
คําถาม คนที่1 คนที่2 คนที่3 คนที่4 คนที่5 รวม 

IOC 

1 1 1 1 1 1 5 1 
2 1 1 1 1 1 5 1 
3 1 0 1 1 1 4 0.8 
4 0 1 1 1 0 3 0.6 
5 1 1 1 1 1 5 1 
6 1 1 0 1 1 4 0.8 
7 1 1 1 1 1 5 1 
8 1 1 1 1 1 5 1 

1. นักเรียนสามารถบอกสาเหตุ 
ของสงครามโลกครั้งที่สองได 

9 1 1 1 1 1 5 1 
10 0 0 1 1 1 3 0.6 
11 1 0 1 1 0 3 0.6 
12 1 1 1 1 1 5 1 
13 1 1 0 1 0 3 0.6 
14 1 1 1 1 1 5 1 
15 1 1 1 1 1 5 1 
16 1 1 1 1 1 5 1 
17 1 1 1 1 1 5 1 
18 1 1 1 0 1 4 0.8 
19 0 1 1 1 1 4 0.8 

2. นักเรียนสามารถบอกผลกระทบ
ของสงครามโลกครั้งที่สองได 

20 1 1 1 1 1 5 1 

 
จากตารางภาคผนวก  จะเห็นไดวาผูเชีย่วชาญดานเนื้อหาจาํนวน 5 ทาน ใหระดับคะแนน

ความสอดคลองระหวางขอคําถามกับจุดประสงคการเรียนรูเร่ืองสาเหตแุละผลกระทบของ
สงครามโลกครั้งที่สอง พบวา ขอที่ 1, 2, 5, 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17 และ 20 มีคาเทากบั 1 ซ่ึงแสดง
วาขอคําถามขอที่ 1, 2, 5, 7, 8, 9, 12, 14, 15, 16, 17 และ 20 มีความสอดคลองกับจุดประสงคการ
เรียนรูที่กําหนดไว 
 


